

# 「大灣區哥哥」馬來西亞開騷high爆

## 張智霖唱代表作 林曉峰盼搞巡演



◆右起：林曉峰、梁漢文、張智霖、謝天華和吳卓羲為馬來西亞觀眾帶來充滿回憶的晚上。

◆五子邀請觀眾上台玩遊戲。

◆玩遊戲時，五子盡現幽默本色。

◆馬來西亞的觀眾相當熱情。

香港文匯報訊（記者 林子棠）林曉峰、張智霖、謝天華、吳卓羲和梁漢文五位「大灣區哥哥」日前在馬來西亞吉隆坡舉行首場《燃燒吧！我們的哥演唱會》，圈中好友陳山聰以及吳岱融夫婦前來撐場。五子以歌會友之餘，亦邀觀眾上台玩遊戲，現場氣氛非常熱烈，令林曉峰好希望可以將這份熱情延續下去，去不同地方巡演。

五子跳唱《大灣耶》為演唱會揭開序幕，連大晒語言天分以馬拉話向當地樂迷打招呼，他們亦分別演唱代表作品，包括張智霖的《祝君好》、梁漢文的《七友》、吳卓羲的《有時》、謝天華的《獨行》，而林曉峰就選唱了《歲月如歌》。在合唱環節，再唱出多首耳熟能詳的經典歌曲，包括梁漢文和林曉峰深情合唱《她來聽我的演唱會》、謝天華和吳卓羲合唱張國榮的《當年情》，為樂迷帶來充滿回憶的晚上，觀眾反應熱烈。

除了唱歌外，五子亦重現綜藝節目「披荊斬棘的哥哥」和「大灣仔的夜」中的經典橋段大放笑彈，又邀請觀眾上台玩遊戲；安哥時，他們特別準備長達十分鐘的經典金曲串燒歌，將現場氣氛推至頂點。

### 觀眾熱情 親切如見親朋戚友

林曉峰表示今次演唱會的籌備過程既開心又緊張刺激：「係好短時間內決定開今次演唱會，由線排到踏上舞台係好多時間見面開會。去到馬來西亞綵排有幾日落

雨，場館戶外有啲擔心，好彩臨開騷前停雨，仲有彩虹，天公造美。馬來西亞朋友好熱情，好似見返啲親戚朋友咁，希望可以將呢份熱情延續下去，去多啲唔同地方巡演。」

另外，林曉峰跟黃山怡（糖妹）9月初（3日）在廣州中山紀念堂舉行《我們的快樂年代演唱會》，並大唱不同年代的香港流行金曲，引得全場大合唱，猶如大型K房；演唱會結束後，二人大呼意猶未盡，希望到更多地方巡演。

## 重返校園受同窗歡迎 馬浚偉笑稱當「校爸」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）馬浚偉（馬仔）、陳秀珠、程可為、胡渭康、黃韻材等，昨日聯同副廣播處長施金榮及助理廣播處長（電視及機構業務）陳俊傑出席港台青春勵志劇《我們的畢業禮》啟播禮，劇中飾演院長的程可為頒發畢業證書給一班年輕演員，並大讚他們的工作態度。身兼演員及監製的馬仔在台上分享拍攝過程所面對的困難，他說：「劇集雖然只有20集，以過往嚟娘家（TVB），相信只消幾個月就完成，但今次用咗近一年時間，因為拍呢套劇期間橫跨疫情。」馬仔表示因為疫情關係，所以不能冒險，對疫情的監控相當嚴謹，他更下了規定，只要有劇組人員的屋企人或密切接觸的人懷疑確診就全個劇組都要即時停工五日，計算起碼停工20次，所以一定會超支，由於是實景拍攝，他預視到這個情況，所以都是找朋友借



◆馬浚偉聯同港合劇《我們的畢業禮》台前幕後出席啟播禮。

地方，甚至有些是不受社交距離限制，而他們亦都申請唔戴口罩拍攝，而他本身又是一個怪仔，所以最後開支都取得平衡。

目前正修讀教育碩士以及神學碩士課程的馬仔，談到校園生活，他笑言同班同學大多是廿幾歲，但自己外貌睇起來沒有太大差距，他們更爭相和他影合照。他又很多謝同學理解他的工作，做project很早就分工，好多時他都最快完成，同學都讚他效率高。問到馬仔在校內是否特別受女生歡迎？他坦言女同學佔七成。那會否招男同學妒忌？馬仔即笑說：「我年紀都做得咁多咩，不過我都唔會同佢哋爭做校草，最多都係做「校爸」。」馬仔坦言跟大學生相處，可從中更理解現今年輕人，下次再開拍年輕人劇集，會有更多元素。

## 麥長青陳嘉桓視察虎地坳村 發放仁濟緊急援助金助災民

香港文匯報訊（記者 林子棠）麥長青（麥包）及陳嘉桓（Rose）以仁濟慈善大使身份，前日與仁濟醫院董事局副主席張文嘉前往上水虎地坳村視察災後情況，了解災民的困難及需要，並向災民送上「仁濟緊急援助基金」，希望送一己之力，透過仁濟提供的現金援助解決受影響人士的燃眉之急。

麥包到訪其中一戶受災嚴重的村民，陪同入屋視察環境，種種跡象可見當時水位深至頸位，災民說當時全屋傢俬浮起，消防員要破窗入屋救人，他們亦要腰間縛繩以免被水流沖走。他表示：「小時候聽到打風落雨，都一定聽到梧桐河個名。今年（前）日親身來到梧桐河，聽到居民訴說

的災情，深表難過。感謝救援人員的救援，希望災民能盡快重建家園。」Rose看到災民的家園一片頹垣敗瓦都替他們感到難過，她覺得今次能夠親身到災區探訪向災民送上問候是非常有意義的事。三人一起派發援助金予村民，並呼籲公眾有錢出錢、有力出力，一起幫助災民重建家園。



◆麥長青及陳嘉桓視察虎地坳村。

## 穿宮廷服遊威尼斯引圍觀 蔡思貝恨嫁公開擇偶條件

香港文匯報訊（記者 達里）蔡思貝在《貝遊歐洲》最後一集中將會暢遊「水都」威尼斯，感受當地獨特的歷史氣息及文化，她先後去了在1097年已存在的魚市場及設有貢多拉和浴缸擺設，自稱全世界最靚的書店，以及全世界最古老的咖啡店等。思貝又親身踏足嘆息橋，感受威尼斯歷代囚犯由法院步入監牢前的感受，另外又特意戴上威尼斯的傳統面具，穿上由人手縫製的宮廷服暢遊水都。

穿上宮廷服的思貝仙氣十足，她坐上貢多拉後，所到之處均引來歡呼及圍觀，她笑稱自己做了景點，其他人見到她都不斷來拍照。思貝更借機會公開擇偶條件：「各位單身、孝順、專一、幽默、風趣、強健，可以打電話畀我，我已經準備好喇。」細心觀眾其實在節目中早已見到思貝有一顆恨嫁的心，之前遊歷阿爾卑斯山時已公然尋找新郎，說：「有無人和我結婚呀？有就飛過來意大利找我啦！」「未來的新郎，如果你想向我求婚，搞婚禮地方想畀個驚喜我，記住看《貝遊歐洲》。」

換上潛水衣的思貝到意大利阿爾卑斯山的科莫湖暢玩水上運動，有運動底子的她大膽地放開手繩，自由地在水上滑翔。談到潛水感受，思貝笑道：「一定要有太陽的時候落水，否則好似我現在太凍就收唔到科。」面對超靚海灘，思貝又稱想嘗試裸泳。對於今次節目花了20多日時間，暢遊歐洲9個城市，思貝認為真正的旅遊是要親身去體驗，說：「與當地人交流，甚至呼吸每個地方的氣味，這些經歷才可以深印在腦海，只有切切實實經歷過才可以記一世。」



◆宮廷服打扮的思貝引途人不斷來拍照。

## 目標票房過兩百萬 吳肇軒擬煲粥謝票

香港文匯報訊（記者 阿祖）吳肇軒（軒仔）、袁富華（Ben）、伍詠詩、蔣祖曼及陳麗雲前晚出席電影《說笑之人》首映禮，談及對票房的信心，軒仔指有網民估計票房只得兩百萬，但他的目標是收二千萬，到時會開場棟篤笑答謝大家，要是票房過兩百萬打破網民的「魔咒」，他就謝票時煲蛋花粥派給大家吃。

《說》片早前傳來喜訊，在第17季芝加哥《亞洲躍動電影節》中，袁富華與吳肇軒分別奪得「演藝事業成就獎」及「璀璨新星獎」，兩人亦將先後出發往芝加哥領獎，回港後再為該片到戲院謝票。而兩人也想好了台上的感謝詞，袁富華表示最想多謝一班工作人員的付出，尤其在疫情下和有限資金內艱難地完成。軒仔說：「我現在可以多謝古天樂，因為他在拍攝時睇完片，就致電給我傾談了兩小時要作怎樣的調整，到我去廁所時他又打電話來，結果在廁所又多傾了半小時。」

伍詠詩算是首次擔正女一，但她一直未看過該片，心情也頗緊張。

作人員的付出，尤其在疫情下和有限資金內艱難地完成。軒仔說：「我現在可以多謝古天樂，因為他在拍攝時睇完片，就致電給我傾談了兩小時要作怎樣的調整，到我去廁所時他又打電話來，結果在廁所又多傾了半小時。」

伍詠詩算是首次擔正女一，但她一直未看過該片，心情也頗緊張。



◆吳肇軒(右四)、伍詠詩(右二)及陳麗雲(右一)等前晚出席電影《說笑之人》首映禮。

## 洪嘉豪學唱奧地利山歌 獲Do姐誇讚歌藝唔失禮



◆洪嘉豪唱得似模似樣，Do姐都讚好。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）HOY TV旅遊節目《去邊啊Do姐》由鄭裕玲（Do姐）主持，昨晚播出第八集，洪嘉豪與Do姐轉戰奧地利，感受當地音樂文化。Do姐帶洪嘉豪遊覽薩爾斯堡——莫札特出生的名城，二人品嘗以紀念莫札特及巴赫為主題，獲多項國際大獎的名貴朱古力。來到《仙樂飄飄處處聞》的主要取景地，洪嘉豪亦要一展實力，即場學習當地傳統山歌（Yodeling），挑戰在阿爾卑斯山素有名氣的「山歌王子」Toni，嘉豪亦非常快上手，唱得似模似樣，獲Do姐大讚歌藝「毫無準備之下，香港代表隊一啲都唔失禮！」，而山歌王子亦讚洪嘉豪歌藝「有潛質」。

## 陳慧琳51歲生日排舞室度過



◆陳慧琳的生日願望是身體健康和演唱會順利！

香港文匯報訊（記者 林子棠）陳慧琳（Kelly）正密鑼緊鼓為今月底在澳門舉行的一連兩場《陳慧琳Season 2 演唱會澳門站》排練，昨日51歲生辰也要暫時放下家人，選擇在排舞室與一班舞蹈員度過，Kelly說：「疫情下好耐冇試過一班人過生日，今（昨）日好開心！可以同一班舞友齊齊切蛋糕，兩個團就等我今晚排完舞再同我屋企慶祝。生日願望就係身體健康，演唱會順利。」

闊別演唱會舞台4年，Kelly為兌現個唱頭「炸場」令粉絲high爆的承諾，就算生日也一早精神奕奕抵達排舞室排練：「呢兩個月，其實我都keep住排舞，每日大概排四個鐘，但現在距離演唱會不足一個月時間，加上今次好多part會用上好多dancers，所以想加大力度排齊人線排。」